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Γραφείο Διασύνδεσης
       Ιάσονος 62, Βόλος, Τ.Κ.:38221
     Τηλ.: 24210 06379, 24210 06347, e-mail: career@uth.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Σας ανακοινώνουμε ότι το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, το οποίο επανασυστάθηκε στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση ΕΣΠΑ 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πλέον στεγάζεται στο νέο κτίριο του Πανεπιστημίου στο κέντρο του Βόλου και συγκεκριμένα, στην οδό Ιάσονος 62, Τ.Κ.:38221. 
Το Γραφείο Διασύνδεσης του Π.Θ., ακολουθώντας τους απαιτητικούς ρυθμούς και τις προκλήσεις της νέας, διαρκώς μεταβαλλόμενης εργασιακής εποχής, επιθυμεί να συνδράμει μέσω των παρεχόμενων υπηρεσιών του στην εξέλιξη της εκπαιδευτικής και επαγγελματικής σταδιοδρομίας των φοιτητών και των αποφοίτων του πανεπιστημίου.  
Η συμβουλευτική για σπουδές και εργασία, η ενημέρωση για υποτροφίες και δια βίου μάθηση, η  πληροφόρηση για θέσεις εργασίας σε Ελλάδα και εξωτερικό, όπως και η  σύνδεση των φοιτητών/φοιτητριών με τους συλλόγους αποφοίτων και την αγορά εργασίας, αποτελούν μερικές από τις παρεχόμενες υπηρεσίες του Γραφείου Διασύνδεσης του Π.Θ.
Εξάλλου, η εκπαίδευση αποτελεί κάτι πολύ περισσότερο από την απόκτηση ενός τίτλου σπουδών, αποτελεί την προετοιμασία για μια επιτυχημένη επαγγελματική σταδιοδρομία και το Γραφείο Διασύνδεσης είναι ο συνδετικός κρίκος ανάμεσα στην εκπαίδευση και στο σύγχρονο εργασιακό και κοινωνικό περιβάλλον, ενισχύοντας την εξωστρέφεια του πανεπιστημίου.   

Το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας υποδέχεται καθημερινά φοιτητές / φοιτήτριες και αποφοίτους από τις 11:00 π.μ. έως και 13:00 μ.μ., κατόπιν ραντεβού, και τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα για την αντιμετώπιση του κορωνοϊού. 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν στα τηλέφωνα: 2421006347 (Βούλγαρη Χρύσα) και 2421006379 (Παπαντώνη Εύη). Επίσης, μπορούν  να ακολουθήσουν τα social media του Γραφείου Διασύνδεσης, καθώς εκεί αναρτώνται καθημερινά πολλές χρήσιμες πληροφορίες για θέσεις εργασίας, σεμινάρια, υποτροφίες και επαγγελματική συμβουλευτική. 
Facebook:  https://www.facebook.com/careeruth 
Instagram:  careeruth 
Linkedin: https://www.linkedin.com/in/career-office-university-of-thessaly-a33906230/
YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCx9xDLsESKEqVJgWI5N00NQ
Και να στείλουν mail στο career@uth.gr. 
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