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Δελτίο τύπου
Την επόμενη Παρασκευή και Σάββατο 1-2 Νοεμβρίου θα πραγματοποιηθεί το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο ΠΣΕΑΑ στις εγκαταστάσεις του ΤΕΦΑΑ στα Τρίκαλα. 
Το ΤΕΦΑΑ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στα Τρίκαλα, γιορτάζει τα 30 χρόνια λειτουργίας του και στα πλαίσια των εορτασμών του, συνδιοργανώνει με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Επαγγελματιών Αθλητισμού και Άσκησης (ΠΣΕΑΑ) ένα συνέδριο που στόχο του έχει να πετύχει την αλληλεπίδραση επαγγελματιών, φοιτητών και ερευνητών της Φυσικής Αγωγής, του Αθλητισμού και της Άσκησης. 
[bookmark: _GoBack]Ένα συνέδριο διαφορετικό, όπου θα παρουσιαστούν αποτελέσματα των ερευνών της επιστήμης και η πρακτική τους εφαρμογή στο πεδίο, εστιάζοντας στα ενδιαφέροντα των αποφοίτων, των φοιτητών, των επαγγελματιών και ταυτόχρονα των ερευνητών του χώρου. 
Εγγραφές θα γίνονται πλέον την ημέρα του Συνεδρίου το οποίο είναι ανοιχτό για κάθε ενδιαφερόμενο με ένα κόστος συμμετοχής:  https://pseaac.pe.uth.gr/registration.html . Θα δοθεί υλικό συνεδρίου καθώς και βεβαίωση συμμετοχής.
Στο συνέδριο συμμετέχουν με παρουσιάσεις κορυφαίοι επιστήμονες όλων των ΤΕΦΑΑ της χώρας αλλά και καταξιωμένοι καθηγητές Φυσικής Αγωγής, προπονητές, επαγγελματίες και αθλητές του χώρου.
Ενδεικτικά συμμετέχουν:
Οι διεθνούς φήμης Ακαδημαϊκοί Keneth Fox  & Stuart Biddle οι οποίοι θα τιμηθούν με τον ανώτατο τίτλο του «Επίτιμου Διδάκτορα», δίνοντάς μας την δυνατότητα να παρακολουθήσουμε το επίσημο τελετουργικό με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και θα έχουμε την μοναδική ευκαιρία να ακούσουμε τις διαλέξεις τους την Παρασκευή 1 Νοεμβρίου στις 17.00. Επίσης , ο Αλέξης Αλεξιάδης, Καθηγητής Φυσικής Αγωγής και ιδρυτής της αλυσίδας γυμναστηρίων Elixir Health στην Ελλάδα, ο Θεόδωρος Βλάχος, Καθηγητής ΦΑ και Προπονητής Εθνικής ομάδας Υδατοσφαίρισης, ο Σπύρος Γιαννιώτης , Καθηγητής Φυσικής Αγωγής και Ολυμπιονίκης, ο Δημήτρης Κουκουφλής , Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, ιδρυτής και Πρόεδρος των γυμναστηρίων Alterlife στην Ελλάδα.
Μια γεύση από το πρόγραμμα του συνεδρίου:
· 3 Σεμινάρια: Φυσική Αγωγή στο Δημοτικό-Γυμνάσιο-Λύκειο/ Νέα Αναλυτικά Προγράμματα & Βιβλία
· Συμπόσιο - Αγωνιστικός Αθλητισμός – Ποδόσφαιρο
· Ανοιχτή Συζήτηση - Αγωνιστικός Αθλητισμός 
· Συμπόσιο «Επανένταξη μέσω του Αθλητισμού» - Reintegration through Sport 
· Συμπόσιο Αντισφαίρισης
· Ανοιχτή Συζήτηση - Άσκηση στα γυμναστήρια
· Συμπόσιο - Αθλητική Ψυχολογία. Ψυχολογικές Τεχνικές: Έρευνα και Εφαρμογές
· Στρογγυλή Τράπεζα - Υψηλός Αγωνιστικός Αθλητισμός: Τα κάναμε όλα σωστά;
· Στρογγυλή Τράπεζα - Άσκηση για Υγεία: Σύγχρονες Προκλήσεις, Προετοιμασία για το Μέλλον
· Συμπόσιο - Ανάπτυξη της Διαπολιτισμικής Ικανότητας και Καταπολέμηση Στερεοτύπων στη Φυσική Αγωγή 
· Ανοιχτή Συζήτηση - Σχολική Φυσική Αγωγή
· Συμπόσιο - Physical Activity, Sport and Mental Health (Άσκηση & Ψυχική Υγεία)
· Στρογγυλή Τράπεζα - Εκπαίδευση και εργασία των φοιτητών ΤΕΦΑΑ και ο ρόλος του ΠΣΕΑΑ
Τα θέματα που θα καλυφθούν θα είναι πολλά περισσότερα και το αναλυτικό πρόγραμμα του συνεδρίου έχει ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Συνεδρίου : https://pseaac.pe.uth.gr/programma.html 
Εκ μέρους της οργανωτικής και επιστημονικής επιτροπής,
Παπαϊωάννου Αθανάσιος
Καθηγητής ΤΕΦΑΑ ΠΘ
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