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Δελτίο Τύπου
«Εκπαιδευτική επίσκεψη στο πλαίσιο του ‘’έργου SCALE”»
Στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS+ SCALE (αριθμός έργου: 101083278), πραγματοποιήθηκε με επιτυχία εκπαιδευτική επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Asian Institute of Technology (AIT) στην Ταϊλάνδη. Ο στόχος του προγράμματος SCALE είναι η ανάπτυξη και ενίσχυση των ικανοτήτων και δεξιοτήτων των πανεπιστημίων της Ασίας στον τομέα των έξυπνων πόλεων, με έμφαση στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής και την προετοιμασία για τις μελλοντικές επαγγελματικές ανάγκες μέσω καινοτόμων εκπαιδευτικών προγραμμάτων  (https://projectscale.eu/ ).
Στην επίσκεψη συμμετείχαν μέλη της ομάδας έργου SCALE, o επιστημονικός υπεύθυνος του έργου, καθηγητής Πάνος Φιτσιλής, ο αναπληρωτής επιστημονικός υπεύθυνος του έργου, επίκουρος καθηγητής Βύρων Δαμασιώτης, η επίκουρη καθηγήτρια Παρασκευή Τσούτσα και ο κ. Βασίλης Κυριατζής - Ε.ΔΙ.Π. 
Οι δια ζώσης διαλέξεις, εργαστηριακές συνεδρίες και η συνάντηση του έργου διεξήχθησαν από τις 15 έως τις 17 Ιουλίου 2024, στο συνεδριακό κέντρο του AIT στην περιοχή Khlong Luang της επαρχίας Pathum Thani. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα περιλάμβανε μια πλούσια θεματολογία, η οποία κάλυπτε τις μελλοντικές ανάγκες των πόλεων σε ανθρώπινο δυναμικό, τους δείκτες παρακολούθησης της προόδου υλοποίησης προγραμμάτων ψηφιακού μετασχηματισμού, καθώς και τη σύνδεση της επιδιωκόμενης  ανάπτυξης με βιώσιμα επιχειρηματικά μοντέλα.
Το Πανεπιστήμιο Asian Institute of Technology (AIT) εντυπωσίασε τους συμμετέχοντες με την εξαιρετική του υποδομή, η οποία περιλαμβάνει σύγχρονες αίθουσες διδασκαλίας, προηγμένα εργαστήρια και πλήρως εξοπλισμένo συνεδριακό κέντρο. Το AIT κατατάσσεται υψηλά στη διεθνή κατάταξη Times Higher Education, ιδιαίτερα στην Ασία. Το πρόγραμμα MBA που προσφέρει θεωρείται από τα κορυφαία της περιοχής. Αυτή η υψηλή κατάταξη αντανακλά την ακαδημαϊκή αριστεία και την φήμη του πανεπιστημίου (https://ait.ac.th/) . Η οργάνωση των εκδηλώσεων ήταν άψογη, με προσεκτικά σχεδιασμένο πρόγραμμα που εξασφάλισε την ομαλή διεξαγωγή των δραστηριοτήτων και των διαλέξεων. Επιπλέον, η φιλοξενία του πανεπιστημίου ήταν υποδειγματική.

Η εξωστρέφεια του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, και ιδιαίτερα της Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών, αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες της στρατηγικής του ιδρύματος. Μέσα από διεθνείς συνεργασίες, όπως αυτή με το πρόγραμμα ERASMUS+ SCALE, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας αναδεικνύει τη δέσμευσή του για διεθνή ακαδημαϊκή αριστεία και προώθηση της εξωστρέφειας. 
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